

## 别人乱停车 堵了自家门

# 买了车库却遭停车难

晚报讯(特约记者 王雪纯)“我本想着买个车库方便自己停车,现在倒好了,别人把车停在我车库门前,我的车只能‘憋’在车库里了。”日前,家住滕州市华腾小区B区的李先生反映,小区内存在车辆乱停放的问题,导致很多业主买了车库,反而停车难。

据李先生介绍,他是去年才搬到该小区居住,因为车位紧张,他便在小区买了车库。“买了车库后,我反而感觉更不方便进出了。”李先生说,小区的车库是地上停车库,每一个车库都有独立的卷帘门。有的车库是已经售出去的,有的还未销售。“我们小区的空地里有划的停车位,但是‘狼多肉少’啊!很多居民是见缝插针,看到空地就停。尤其是有的车主经常靠近车库停,便给有车库的居民带来很大困扰,要么是

进得去出不来,要不就是进不去也出不来。”李先生苦笑。

近日,在该小区内不少车辆都是横七竖八地随意停放着。一位刚停好车的车主表示,现在情况还好些,再过一个小时,就很难找车位了,晚上更“壮观”,还有很多机动三轮车也在小区内停放,业主已经多次建议物业多设置些停车位,可是物业说很难再规划出新车位了。

采访中一位有车库的居民说,他能理解不方便停车的车主将车停在车库门前,可是不能这样随意停放,应该留出让车库里的车能出来的空间。“最开始的时候我会拿个墩子放在车库门口,后来我便在车库门口贴了张纸条告诉他们车库内有车。尽管如此,还是无效。”该居民说。

## 大喇叭喊话 小区居民很烦

# 宣传政策法规也得注意方式

晚报讯(记者 孔浩)1月5日上午,有人用大喇叭在市中区立新小区宣传相关政策法规,结果因为噪音扰民严重,引起了不少居民的反感。该小区居民王女士说:“宣传也得讲究方式方法,这种制造噪音的大喇叭早该淘汰了。”

当日上午八点多钟,有人开始用大喇叭在立新小区街心大花园附近,循环播放相关政策法规,声音非常大。周边很多住户即使

关着窗户,也依然能清楚地听到喇叭的声音,更不要说住在花园附近的居民了。而立新小学就近在咫尺,这大喇叭的声音在学校内也能听得到,对学生的学习和也造成了一定的影响。

王女士说,现在宣传的方式方法很多,报纸、电视、网络等等不一而足,效果都不错。而这种利用大喇叭到处广播,制造噪音污染的做法被大家所深恶痛绝,早该被淘汰了。这次相关部门在

立新小区内连续利用大喇叭广播了两天,噪音污染严重,令居民非常反感,宣传效果可想而知。因为官方的政策法规方面的宣传,大家又都不好意思出面制止,无奈之下,小区内一位居民在网上发了条微博反映此事,并@了相关部门。估计是相关部门看到了,大约在上午10点半左右,大喇叭停止了播放,小区又恢复了宁静。

## “说好我请客 你咋付了钱”

# 好朋友争相结账吵一架

3日晚上9点多,市民张先生刚回到家,就听见急促的敲门声,打开门一看,竟是刚才一起吃饭的朋友杜先生。原来张先生吃过饭后离开后,把饭钱给结清了,原本要请客的杜先生很生气,找到张先生家里,要把饭钱还给他。

当天下午,杜先生给张先生打电话,说是大家要在了一起聚聚,“下午六点多,我们七八个朋友在饭店见了面,大家都是小杜喊来的,小杜说要请大家吃饭。吃饭间我们喝了点白酒,又喝了一些啤酒,饭局快结束的时候,家人给我打电话,说是家里小孩子闹着要找爸爸,让我早点回家。我一想,大家都是熟人,我早走一会儿应该没事,跟大家道别后,我就离开了。离开时我路过饭店的吧台,就直接把当晚的饭钱给结了,饭钱并不多,就300多块钱。快到家的时候,我给朋友打电话说我已经交过钱了,让他们吃完直接回家就行了。没想到,我这边刚一进门,小杜和朋友们竟然跟了过来。”张先生说。

杜先生大声吵闹着,张先



生听了一大会儿才明白过来,原来本来他说要请大家吃饭,张先生却把饭钱给结了,显得他很没有面子。这才气冲冲地找了过来。据张先生介绍,杜先生平时为人很大方,也很好面子,经常请大家吃饭。张先生说,“我当时没想那么多,路过吧台,看到服务员正在算账,我就直接过去,把账给结了。再说了,平时小杜经常请我们吃饭,他虽然比较有钱,但是我们也不能每次都让他请客吧,这样我们也觉得过意不去。只是没想到,我的这一举动竟然让他真生了气。以前这样的桥段,我在喜剧里看过,没想到竟然发生在自己的身上,真是觉得又好气又好笑啊。”

(记者 李俊)



近日,市中区一家幼儿园的家长与孩子们自编自演相声、舞蹈、合唱、诗朗诵等节目,愉悦了孩子们的心灵。

(记者 苏羽摄)



## 洗涤盐当食用盐

# 家人误吃一星期

近日,家住薛城区临山小区的刘女士很郁闷,她发现自己做饭时用了个星期的盐竟然是蔬果洗涤盐。这一周做出来的饭菜虽然没有太大的异味,但是每当她给孩子烧咸汤的时候,孩子总是很抗拒,不喜欢喝,好在近期家人的身体没有感到不适。

上周刘女士去逛超市,看到超市里有卖蔬果洗涤盐,刘女士想现在蔬菜上或许有农药残留,另外三岁的宝宝很喜欢吃草莓,草莓又不能用力洗,就买了包蔬果洗涤盐打算清洗蔬菜和水果。“那天我买了很多东西,蔬果洗涤盐就和那些东西一起放在了购物袋里,回到家我也没来得及收拾,就急急忙忙上班去了。等我下班,我买来的东西,都被婆婆收好了。

前天晚上,我给孩子买了些草莓,想用之前买的蔬果洗涤盐洗,去厨房找了一圈都没找到,我就问我婆婆见到没,婆婆说没见到。当时我也就没再继续找。吃过晚饭后,婆婆问我有没有买盐,这时,我们娘俩突然想到,是不是把洗涤盐当成了食用盐。”刘女士说。

刘女士家有个放盐的小盒子,每次买来盐以后,就把盐倒进小盒子里,用的时候方便。刘女士从超市买来洗涤盐以后,她的婆婆没有仔细看,就把洗涤盐当成食用盐倒进了盒子里,这才让一家人吃了一个星期的洗涤盐。

刘女士说,“这种盐和普通的盐看起来没有什么不同,幸亏家人都没感到有什么不适。”

(记者 李俊)

## 不听话脾气倔 什么事都对干

# 女儿叛逆期 家长多沟通

家住市中区立新小区的杜先生有个女儿上初二。提起女儿,杜先生有些无可奈何地说,“十四五岁的孩子,正值叛逆期,家长说的话不愿意听,脾气还变得特别倔,什么事都和你对着干。唉!”

“有天早上做好饭了,叫她过来吃饭,她妈妈给煮的面条,觉得外面冷,热乎乎地吃完好去上学,怕营养不够还特意给她加了两个鸡蛋,可她过来就看了一眼,还有点不高兴地说怎么又吃这个。”杜先生说,一听女儿这么说觉得女儿可能不喜欢吃面条就忙问她想吃啥,要出去给她买,可女儿说不知道。“让她吃她不吃,问她想吃啥又不说,后来我也生气了就说不想吃你就不吃。”可让杜先生没想到的是女儿一听杜先生这么说也有点生气了,直接就问杜先生怎么这么和她说话,

然后赌气没吃饭就出门上学去了。“妻子怕孩子饿着,又赶忙追出去给她钱让她自己买点吃的。”杜先生无奈地说。

“虽然也知道孩子上初中后就到了叛逆期,但也没想到以前特别乖巧的孩子现在变得那么难教育。”杜先生说。由于平时孩子功课多,他和妻子怕孩子太累就想想方设法地找时间让孩子多放松放松。“有时候周末我媳妇想让孩子歇歇,就叫她一起去逛街顺便给她买衣服,可女儿不想去。后来好不容易去了,也是这不好,那也不好。每次回来媳妇都说比给她自己买衣服都累。有时候媳妇看着衣服挺好看就直接给她买回来了,可孩子就是左右看不上。上次媳妇逛街给她买了件毛衣,女儿嫌不好看,放衣橱里到现在也没穿过。”杜先生说。



杜先生说,虽然看着女儿这样有时候也特别生气,但也知道青春期的孩子都有些叛逆。“我和妻子早就想过这个问题了,有心理准备,孩子这样也不是她本意,女孩年龄大了都会变得敏感,这个时候家长更应该心平气和和孩子好好沟通好好交流,不要让孩子心理有压力。”

(记者 王晨曦)